

БАШКИРСКИЙ ОПЕРНЫЙ ТЕАТР

Уже пять лет ведется работа по организации Башкирского оперного театра. Артисты оперы готовятся в Московской государственной консерватории, где на башкирском отделении учатся 46 человек, в Ленинградском хореографическом училище — 36 человек. Московскую консерваторию уже закончили 9 вокалистов, которые прибыли на работу в Уфу. Кроме того, артисты для оперы готовятся и в Уфе — организован башкирский хор для оперы, 12 человек закончили балетное отделение театрального училища и т. д.

Балсовнарком утвердил штат оперного театра. Он будет состоять из 9 вокалистов, 12 танцоров и артистов балета, хора, в составе которого 42 человека, оркестра из 22 человек и т. д. Опера начнет свою работу в составе 91 человека.

Сейчас Управление по делам искусств при Балсовнаркоме организует оперную студию. В нее войдут артисты, окончившие консерваторию, балетное отделение и артисты башкирского хора. Начата организация симфонического оркестра.

М. РАХМАНГУЛОВ.